

Filing Receipt

Filing Date - 2023-10-04 11:20:33 AM

Control Number - 54940

Item Number - 36

PUC DOCKET NO. 54940

APPLICATION OF INTEGRA WATER	§	BEFORE THE
TEXAS, LLC FOR AUTHORITY TO	§	PUBLIC UTILITY COMMISSION
CHANGE RATES	§	OF TEXAS

INTEGRA WATER TEXAS, LLC'S RESPONSE TO THE PUBLIC UTILITY COMMISSION STAFF'S REQUEST FOR REFERRAL

Integra Water Texas, LLC (Integra) files this Response to the Public Utility Commission of Texas (Commission) Staff's Request for Referral (Request).¹ Pursuant to Commission Order No. 5, Integra's deadline to respond to Commission Staff's recommendation is October 4, 2023.² Therefore, this Response is timely filed.

Integra is unopposed to Commission Staff's Request. Commission Staff recommends that the Commission, to develop an evidentiary record, refer this docket to the State Office of Administrative Hearings (SOAH).³ If the Commission does ultimately refer this docket to SOAH, Integra will coordinate with Commission Staff, the Office of Public Utility Counsel, and all other intervening parties in an effort to resolve this matter in a timely manner.

¹ Commission Staff's Request for Referral (Sept. 27, 2023) (Request).

² Order No. 5 - Finding Application, as Supplemented, Administratively Complete, Proposed Notice Sufficient, Suspending Effective Date, and Establishing Procedural Schedule at 2 (Jul. 12, 2023).

³ Commission Staff's Request at 1.

Respectfully submitted, LLOYD GOSSELINK ROCHELLE & TOWNSEND, P.C.

816 Congress Avenue, Suite 1900 Austin, Texas 78701 (512) 322-5857

Fax: (512) 472-0532

JAMIE L. MAULDIN State Bar No. 24065694 jmauldin@lglawfirm.com

RICHARD A. ARNETT II State Bar No. 24131230 rarnett@lglawfirm.com

ATTORNEYS FOR INTEGRA WATER TEXAS, LLC

CERTIFICATE OF SERVICE

I certify that notice of the filing of this document was provided to all parties of record via electronic mail on October 4, 2023, in accordance with the Order Suspending Rules, issued in Project No. 50664.

JAMIE L. MAULDIN